

各 位

株式会社 大塚家具 代表取締役社長 大塚 久美子 (JASDAQ・コード番号8186) 問い合わせ先 財務部長 杉谷 仁司 電話 03-5530-5522

(継続開示) 厚生年金基金の特例解散に関するお知らせ

平成25年9月30日「厚生年金基金の特例解散に関するお知らせ」および平成26年9月24日「厚生年金基金の特例解散に伴う特別損失及び投資有価証券売却に伴う特別利益の発生に関するお知らせ」にて開示しましたとおり、当社が加入していた「東京都家具厚生年金基金」は、平成26年9月22日開催の代議員会において特例解散が決議され、当社は解散に伴う損失見込み額として、同基金の特例解散申請時の代行積立不足額に基づく当社負担額(概算)5億7百万円を厚生年金基金解散損失引当金として平成26年12月期に計上しました。

この度、同基金代表清算人より、清算結了時期の遅れ及び解散時負担金額が前回通知よりも下回る可能性がある旨の通知を受理しました。当初平成27年11月頃とされていた清算業務結了時期は平成28年以降となる見込みであり、金額の確定は同基金の清算業務結了時点となるため最終的な当社負担金額は変動する可能性があります。なお、開示すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上